

ЗА КОММУНИЗМ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!
ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 132 (246)
Год издания 2-й

Четверг, 5 ноября 1959 года

Цена 15 коп.



МОСКВА. Красная площадь.

ФОТОХРОНИКА ТАСС

Наша жизнь становится все краше

СОВЕТСКИЙ НАРОД, полный неиссякаемых творческих сил, встречает свой славный праздник — сорок вторую годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Это поистине великий праздник в нашей счастливой стране.

На пороге этой знаменательной даты состоялась третья сессия Верховного Совета СССР. Сессия подвела итоги первым замечательным успехам в осуществлении задач, выдвинутых XIII съездом КПСС, утвердила план развития народного хозяйства СССР и государственный бюджет на 1960 год. Она поставила перед советским народом новые большие задачи в деле коммунистического строительства в нашей стране, укрепления мира и безопасности во всем мире.

С огромным вниманием на сессии был заслушан и обсужден доклад Н. С. Хрущева о международном положении и внешней политике Советского Союза. Верховный Совет целиком и полностью одобрил внешнюю политику Советского правительства. Это решение встретлено с огромным воодушевлением всеми советскими людьми и миллионами людей добрых волей во всем мире.

Первый год семилетки успешно завершается, он насыщен грандиозными событиями в жизни нашей страны. Состоялись решения июньского Пленума ЦК КПСС, направленные на быстрейшее выполнение задач, поставленных XXI съездом КПСС, во всю ширь идет подготовка к очередному Пленуму ЦК КПСС по вопросам сельского хозяйства, состоялся исторический визит Н. С. Хрущева в США. Предложения Советского Союза о всеобщем и полном разоружении, внесенные Н. С. Хрущевым в Организации Объединенных Наций, встретили самый горячий отклик в сердцах миллионов людей всей страны.

В этом году были запущены советские космические ракеты, сошедшие первый в мире атомный ледокол «Ленин». Вынесенное ЦК КПСС и Совета Министров «О сроках завершения перевода на сокращенный рабочий день и упорядочения заработной платы рабочих и служащих», организовано продажа населению многих товаров в кредит. Да разве перечислить все те свершения, которые произошли в нашей стране. Все это наполняет сердца советских людей и их друзей за рубежом огромной радостью и гордостью за первую страну Советов.

Великий Октябрь — большой праздник народов счастливой страны. С этими мыслями готовимся мы, а вместе с нами сотрудники из стран-участниц Объединенного института к 7 ноября.

В праздничный наряд одевается вся наша страна. Тысячи людей украшают свои квартиры, они не отстают от тех же китайцев, которые уже обжили свою благоустроенную квартиру. До отказа заполнены магазины: покупаются праздничные обновки, подарки, продукты к праздничному столу — все это показывает, что советский народ живет все богаче, все счастливее. И повсюду — на торжественных заседаниях, в соборах, где подводятся итоги предпраздничного спортивного соревнования, и просто в беседах советских людей горято благодарят родную Коммунистическую партию и Советское правительство, под чьим мудрым руководством наша жизнь становится все краше.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ СОЮЗ СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК — ТВЕРДЫНЯ ДРУЖБЫ НАРОДОВ НАШЕЙ СТРАНЫ, НЕСОКРУШИМЫЙ ОПЛОТ МИРА, ДЕМОКРАТИИ И СОЦИАЛИЗМА!

ПОД ЗНАМЕНЕМ МАРКСИЗМА-ЛЕННИЗМА, ПОД РУКОВОДСТВОМ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ — ВПЕРЕД, К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА!

(Из Призывов ЦК КПСС к 42-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

ЗА МИРНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО, ЗА ДРУЖБУ!

Глубокое впечатление

В эти дни все мы пристально следили за работой третьей сессии Верховного Совета СССР. И рабочие нашей бригады внимательно вчитывались в доклады и речи депутатов, радуясь тому стремительному разбегу, который с первого года взяла наша семилетка, тем планам, которые намечается осуществить в 1960 году.

В последний день работы сессии с докладом «О международном положении и внешней политике Советского Союза» выступил Н. С. Хрущев. Его доклад произвел на меня и моих товарищей глубокое впечатление. Особенно радуют слова главы Советского правительства о том, что в результате усилий Советского Союза и стран народной демократии появилась возможность решить проблему длительного мира на земле.

Наша бригада уже пять месяцев трудится на МЗИ. Мы выполняем столярные и малярные работы, настилаем паркет, производим остекление окон. Все 12 рабочих нашей бригады трудятся с энтузиазмом. Но мне особенно хочется отметить столяров В. И. Коптелова и В. П. Усанова, маляров В. Д. Серегину и Т. И. Авдееву и штукатура А. И. Юрекову. Они выполняют нормы на 140—150 процентов при хорошем качестве.

Мир — это новые жилые дома, заводы, новые города, это более счастливая жизнь миллионов простых людей. И мы, рабочие, будем крепить мир своим трудом, добиваться осуществления великих планов семилетки.

В. ТКАЧУК,
бригадир комплексной бригады.

С чувством законной гордости

Еще с утра обменивались рабочие столярной мастерской ремесльца впечатлениями о докладе Н. С. Хрущева, который слышали накануне по радио. А в обеденный перерыв парторг И. Д. Бочнов принес в цех газеты с материалами 3-й сессии Верховного Совета СССР. Беседа была оживленной.

— Никита Сергеевич высказал мысли всего нашего народа, — сказал бригадир столяров К. М. Касаткин, — ведь каждый, кому дороги мир и счастье, ждет окончательной ликвидации «холодной войны».

Мы любим мир, хотим жить в мире, чтобы трудом своим добиваться скорейшего выполнения величественных планов семилетки.

С чувством законной гордости за свою любимую Родину вчитывались рабочие в замечательные

цифры законов, утвержденных третьей сессией Верховного Совета СССР. Во всем видна была сердечная забота Коммунистической партии и Советского правительства о человеке.

Разве не об этом говорят такие факты: в 1960 году намечается завершение перевода рабочих и служащих всех отраслей народного хозяйства на шести-семилетовой рабочий день. При этом заработная плата не сокращается, а увеличивается. Если в нынешнем году у нас будет построено 80 миллионов квадратных метров жилой площади, то в 1960 году — уже 101 миллион.

— Мы, рабочие ремесльца, единодушно одобляем мирную политику нашего правительства, — сказал рабочий А. И. Чернов. — И будем крепить мир трудовыми делами.

И. ДМИТРИЕВ.

ГОЛОС ЛЮДЕЙ ДОБРОЙ ВОЛИ

Смотрю я на свою пятилетнюю дочурку и думаю: пусть жизнь ее будет беззаботной, счастливой. А что может помешать счастливой жизни? В первую очередь война. Всем своим существом, как и каждый советский человек, я ненавижу войну и страстно мечтаю о мире. И как радостно сознавать, что лагерь сторонников мира растет день ото дня, что его возглавляет наша великая Родина, неутомимый борец за счастье людей Никита Сергеевич Хрущев.

С большим интересом познакомился я с докладом Н. С. Хрущева на третьей сессии Верховного Совета СССР. Каждое слово руководителя нашей партии и правительства проникнуло заборой в мир. Не удалось вдохновителям политики «с позиции

силы» навязать свою волю миролюбивым народам с помощью дубинки. Голос людей добной воли оказался сильнее, и хотя оттоложки старой политики еще где-то слышны, в международных отношениях наступило значительное потепление, как сказал Никита Сергеевич Хрущев, волыдья «холодной войны» появились первые трещины.

Мы за регулирование перешенных вопросов, мы за полное и всестороннее разоружение, мы за прочный и длительный мир на земле! Такова воля советского народа, и эту волю как нельзя лучше выразил в своем докладе глава нашего государства Н. С. Хрущев.

В. ШАПКОВ,
бригадир газовой службы цеха эксплуатации коммуникаций,

Верим в победу мира

С волнением и гордостью читал я доклад Никиты Сергеевича Хрущева на сессии Верховного Совета СССР. В нем ясно и просто отражены все вопросы международного положения, предложен правильный путь к установлению мира, путем взаимопонимания и дружбы между народами.

Радостно сознавать, что именно наша страна выдвинула предложения, которые делают войну невозможной. Кто теперь может сомневаться в миролюбии советских людей?

Мы мирно трудимся, воплощая в жизнь цифры нашего семилетнего плана. О замечательных успехах первого года семилетки и о дальнейшем развитии народного хозяйства говорили депутаты на третьей сессии Верховного Совета СССР. В залах, принятых на сессии, учтены все потребности развития хозяйства и культуры нашей страны. И в центре внимания — забота о человеке — труженике. В ответ на эту заботу хочется трудиться еще лучше, чтобы выполнить досрочно то, что задумано на семь лет.

Коллектив нашего сектора борется за скорейший ввод в действие нового оборудования, за усовершенствование действующих узлов оборудования, за бесперебойное питание синхрофазотрона. Мы трудимся для мира, для науки и верим, что наш народ с победой придет к намеченному цели.

Д. КАЛМЫКОВ,
инженер электротехнического отдела Лаборатории высоких энергий.



«Перекуем мечи на орала» — работа известного советского скульптора Е. Вучетича. Правительство Советского Союза приняло решение передать эту работу в дар Организации Объединенных Наций как символ и выражение стремления ООН и всех стран мира к всеобщему разоружению.

ФОТОХРОНИКА ТАСС.

Победная поступь Октября

НАША РОДИНА празднует 42-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Чем дальше мы отходим от того дня, когда легендарный крейсер «Аврора» громом своих пушек возвестил начало штурма старого мира, тем все ярче предстает перед всем человечеством величайшее значение Октябрьской революции. Придет время — и люди всей земли будут начинать свою историю по новому календарю с октября 1917 года.

Оценивая значение Октябрьской победы революционных рабочих, крестьян и солдат нашей страны, великий Ленин писал: «...Мы вправе гордиться и мы гордимся тем, что на нашу долю выпало счастье начать перестройку советского государства, начать этим новую эпоху всемирной истории, эпоху господства нового класса, угнетенного во всех капиталистических странах и идущего повсюду к новой жизни, к победе над буржуазией, к диктатуре пролетариата, к избавлению человечества от ига капитала, от империалистических войн». (Соч., т. 33, стр. 32—33).

Социалистическая революция очистила нашу Родину от всех мерзостей капиталистического строя, навсегда уничтожила классовый и национальный гнет, открыла перед народом дорогу к неизданно быстрому подъему во всех областях материальной и духовной жизни. Руководимый ленинской партией, советский народ осуществил великие преобразования. За короткий срок он создал могучую индустрию, крупное социалистическое сельское хозяйство, достиг вершин мировой науки и культуры. Советский человек во всех сферах деятельности, в общественных отношениях, в своем духовном росте поднялся на такую высоту, которая вызывает удивление и восхищение у сотен миллионов людей на всех континентах. Наших исторических достижений не может теперь замолчать даже реакционная буржуазная печать, которая не знает границ в клевете на социализм.

ОСОБЕННО ПЛОДОТВОРНЫМ в жизни советского народа был вынешний год. Это первый год семилетки, первый год осуществления великого плана развернутого строительства коммунистического общества в Советском Союзе. Он принес выдающиеся результаты в дальнейшем подъеме промышленности и сельского хозяйства. План на 1959 год предусматривал рост промышленного производства на 7,7 процента. Фактически за первые девять месяцев этого года увеличен выпуск продукции на 12 процентов. К концу года будет произведено промышленной продукции сверх плана на многие десятки миллиардов рублей. Труженики сельского хозяйства значительно увеличили производство мяса, молока, масла и других продуктов. Советская наука ошеломила весь мир своими новыми достижениями. Наши ученые, инженеры и рабочие запустили первую ракету на Луну и ворвались на ее поверхность вымпел Советского Союза. Следующая советская ракета облетела Луну, что дало воз-

можность сфотографировать ее невидимую сторону и произвести новые ценные исследования в космосе.

Советская наука и техника близко подошли к решению проблем полета человека на другие небесные тела. Это одно из самых ярких свидетельств гигантских возможностей и безграничных сил социализма. Недавно греческая газета «Аэги» в связи с этим заметила, что это «успех советских людей, успех государственного строя. Независимо от симпатий и антипатий факт ясен: то, что социализм первым вдохнул свой вымпел на Луну. Значение достижения можно оценить легко, обратившись к истории. Современная Россия далека от царской также, как Земля от Луны. Вымпел на Луне говорит о славе новой системы».

Газета другой страны — Бирмы, которая носит название по имени этого государства «Бирман», заявляет в своей передовой статье: «По бирманским преданиям, Луна является символом спокойствия и мира. И если русская ракета достигла поверхности Луны, то отсюда логически вытекает, что русские смогут восстановить мир для всех народов мира».

НАША СТРАНА среди всех других епископала себе славу и любовь, как страна разума и света, подлинной свободы и прогресса, как неизменная и решительная поборница мира.

Огромным историческим событием этого года в неотступной и мужественной борьбе нашей Родины за мир явилась поездка главы Советского правительства товарища Н. С. Хрущева в Соединенные Штаты Америки. Никита Сергеевич Хрущев рассказал миллионам американцев о сокровенных душах и чаяниях советского народа, занятого созидательным трудом и горячо стремящегося к дружбе со всеми странами, независимо от их социального строя. Откровенные и простые выступления товарища Н. С. Хрущева раскрыли глаза американцам, сотням миллионов людей во всем мире на истинные и благородные цели советской внешней политики. Тем самым был нанесен мощный удар

по поджигателям войны, а борцы за мир во всех странах обрели еще большую уверенность в своих силах.

Международная обстановка складывается сейчас более благоприятно в пользу мира. В этом величайшая заслуга социалистического лагеря во главе с Советским Союзом, непоколебимо и упорно борющегося за торжество мира, против черных сил войны.

НАШ НАРОД под руководством Коммунистической партии трудится над выполнением семилетнего плана. Он поставил перед собой цель — в течение семилетки удвоить производство промышленной продукции, добиться обилья продуктов сельского хозяйства, победить в мирном экономическом соревновании наиболее развитые капиталистические страны и на этой основе достигнуть самого высокого в мире жизненного уровня. По подсчетам наших плановых органов, в ближайшие 10—12 лет мы превзойдем Соединенные Штаты Америки как по абсолютному объему промышленного производства, так и по производству на душу населения. А по сельскому хозяйству эта задача будет решена значительно раньше. Это будет величайшая историческая победа социализма над капитализмом.

По дороге, проложенной Октябрем, ленинской партией, нашим рабочим классом, всем советским народом, теперь идет миллиардная армия трудящихся социалистических стран Европы и Азии. Преобразующие мир идеи Октября вдохновляют миллионы измученных империализмом людей в капиталистических странах, в колониях и полуколониях, которые успешно борются за свободу и национальную независимость. Так из глазах одного поколения пришел в движение и неизвестно изменился мир. Светочем нового мира является наш Великий Октябрь, вдохновленный бесконечным Лениным, партией коммунистов и осуществленный волей и подвигом нашего народа-пионара, народа — строителя коммунизма, творца самой справедливой жизни на земле.

А. НАБАТЧИКОВ.



Слесарь-ремонтник цеха эксплуатации коммуникаций Александр Дмитриевич Козлов занимается главным образом монтажом отопительной системы. Это очень трудолюбивый и исполнительный человек.

— Работает он быстро, — рассказывает об Александре Дмитриевиче старший мастер группы сантехников Алексей Николаевич Буров, — минуты

дара не потратит. И уж если он возьмется за дело, обязательно доведет его до конца.

Александр Дмитриевич не только быстро, но и хорошо выполняет каждое задание, за что по квартальным итогам социалистического соревнования ему дважды в этом году присваивалось звание «Отличник производства».

На снимке: слесарь-ремонтник А. Д. Козлов за работой.

По наказам избирателей

В период развернутого строительства коммунизма для местных Советов нет более важной задачи, чем широкое привлечение трудящихся к руководству хозяйственным и культурным строительством, нет более прочной гарантии успеха в работе Советов, чем опора на активность и поддержку трудящихся. Активное участие широких масс трудящихся в управлении государством проявляется в самых разнообразных формах. Одна из таких форм — наказы избирателей, выполнение которых составляет важнейшую обязанность избранных народом.

На XXI съезде КПСС тов. Н. С. Хрущев говорил, что партия ставит целью превратить колхозную деревню в благоустроенные населенные пункты городского типа с использованием всех достижений современного коммунального и культурно-бытового обслуживания. Находящиеся в черте нашего города вчерашние деревни — Александровка, Юркино, Ратмино, Козлаки — преобразованы в городские улицы, где проживают трудящиеся, работающие на предприятиях и в учреждениях города. Коллектив горкомхоза под руководством парторганизации выполнил все наказы избирателей этих улиц.

Окраины города, бывшие деревни, обеспечены уличным освещением, а дома трудящихся радиофицированы. Капитально отремонтированы колодцы, из которых население пользуется питьевой водой. Построены мосты, связывающие дорогу от колхозного центра до улицы Юркино и на выезде в сторону улицы Козлаки, а также школьный пешеходный Юркинский мост.

Правда, еще не все выполнены работы по благоустройству улиц, разместившихся на окраине города. В будущем году эти работы надо развернуть шире.

Радиофицирован пляж, очищено дно реки в этом районе, отведено место для стоянки частных лодок, дополнительно установлены электроточки уличного освещения по Парковой улице. По просьбе домохозяйки построено два плота для хозяйственных нужд на берегу Волги в районе Набережного проезда и Московской улицы. Построен городской аттракцион по Моковой улице. Вдоль берега Волги создается прогулочная аллея, где трудящиеся будут проводить свой отдых. Все работы по озеленению набережной намечается закончить весной 1960 года.

Сотрудники горкомхоза уверены, что намеченные по благоустройству города планы будут выполнены.

В. ФИЛИППОВ, заведующий горкомхозом.

Овладеем смежными профессиями

Сотрудники электротехнического отдела, включившиеся в борьбу за звание коммунистического, взяли в обязательство пункт — овладеть смежными специальностями. Взят он не случайно. В секторах отдела имели место такие случаи, когда по какой-либо причине сотрудник выбывал из бригады, и работа, которую он должен был выполнять, оставалась не сделанной, так как остальные члены бригады не владели данной специальностью.

Хочется рассказать и о старших техниках С. Мельникове и Л. Беляевой. Эти товарищи освоили сложное оборудование в зале главных преобразователей, успешно сдали экзамены и сейчас проходят стажировку в роли дежурных по залу главных преобразователей. По окончании срока службы они приступят к самостоятельной работе, то есть возглавят дежурные смены, а это освободит от дежурства двух старших инженеров, которые принесут гораздо больше пользы, занимаясь непосредственно творческим трудом.

Сейчас в отделе почти нет таких сотрудников, которые не владели бы одной или несколькими смежными специальностями. Мы и в дальнейшем будем стремиться изучать темы специальностями, которые требуются в секторах отдела, и завоевем почетное звание отдела коммунистического труда.

Мы решили восполнить этот пробел. Сейчас у нас осваивают сложную профессию

С. ЛОГИНОВ, старший электромеханик высоких звезд. Лаборатории связи та

телей

ммунизма для
чего широкое
известным и
личной гарантии
живность и под-
держки масс тру-
дится в самых
наказы изби-
нейшую обязан-

зорил, что пар-
тнерию в благо-
даря с использо-
ванием социаль-
ности и находи-
щиеся в черте

городка, Юрий-
родские улицы,
предприятиях и
за под руковод-
зы избирателей

ченые уличным
рованы. Капи-
торых население
и, связывающие
но и на выезде
ый пешеходный

по благоустрой-
ства. В будущем

в этом районе,
дополнительно
и по Парковой
плота для хозяй-
забережного про-
агитпункт по
прогулочная
ной отдых. Все

ется закончить

намеченные по
ны.

горкомхозом.

нными
и

ника 8 человек,
старшие электроме-
ханики С. Горбу-
льский и другие.
и курсов они по-
говаревши на право
электросварку.

рассказать и о
техниках С. Мельни-
Кузнецова. Эти това-
риши сложное обору-
зование главных пре-
дставителей, успешно сдали
и сейчас проходят
в роли лежурных
автоматов преобразова-
ния окончании срока ду-
тии они приступят к
работе, то-
гда делают сме-
шливые замечания.
старших инженеров,
принесут гораздо
лучше, занимаясь не-
только творческим

в отделе почты нег-
рудников, которые не
бы одной или не-
специальными специ-
альными стремительных овла-
ждаются в секторах
заключением почтовые
для коммунистиче-
ских

С. Логинов,
и электромеханик
высоких энергий

Девушка за прилавком

За прилавком недавно открылся промтоварного магазина. Вы увидите девушку с удивительными чертами лица, с лукавыми черными глазами. Это молодой продавец Лена Савельева.

Постоянно несколько минут у прилавка, вы убедитесь, как просто действуют ее руки, какично, быстро, без лишней суеты показывает она покупателю то, что ему нужно, что он хочет, как успевает Лена отвечать на десятки разнообразных вопросов, — и невольно залюбуетесь ею.

— Шелк для нарядного платья? Есть, пожалуйста, — говорит Лена. — Вам лучше пойдет сиреневый, советскую купить. Выписать?

Сегодня в магазине особенно много людно. Приближается праздник, и каждому хочется купить новую вещь.

— Скажите, девушка, голубой шор есть? — спрашивает молодой мужчина. — Я хотел бы сделать подарок жене.

— К сожалению, нет, заходите, возможно будет в ближайшие дни.

И отказать можно по-разному: скажите «нет» или заботливо ободрить покупателя в скором привозе товара. Хорошее настроение — это и есть невесомый результат труда продавца. Учить его трудно, но значит он многое.

За последние годы в нашем городе открылось несколько магазинов, лучший из них — промтоварный № 6, в котором работает Лена. Здесь красивые, нарядные витрины, много различных товаров. Но все это без продавца мертвое. И грубый ответ, необоснованный отказ продавца испортит настроение покупателю, и он уйдет из магазина, не заметив ни ассортимента товаров, ни того, что есть хорошего на его прилавках.

В. ЛАРИНА.

Своими силами

— Вот здесь помещается на-
ша газовая служба, — указал
бригадир Василий Никанорович
Шапов на свежевыкрашенное
просторное кирпичное здание.

В подвалном этаже этого зда-
ния хранится новое оборудование
— запасные газовые плиты и
баллоны, а на верху находятся
вентильный склад с
вентиляцией и вентиляцией, где
хранятся заправленные газовые
баллоны. В этом же здании раз-
мещаются мастерские по ремонту
газового оборудования, диспет-
черская, бытовка.

Склад газового оборудования
коллектив цеха эксплуатации
компаний построил своим
руками. До последнего времени за-
мечательный подарок нам наши
товарищи.

В. МИХАЙЛОВА.

По следам наших
выступлений
«Доставьте нам
радость»

Терапевтическое отделение боль-
ницы (коттедж по Советской ули-
це) радиофицировано. — сообщи-
ли в ответ на эту заметку, напечатанную в № 127 нашей газеты,
заместник медсанчасти тов. Пет-
ров и начальник городской контро-
ля тов. Коряко.

ЗА КОММУНИЗМ

Подведены итоги соревнования

В коллективе, где секретарем партбюро С. П. Морозов, состоялось профсоюзное собрание работников общественного питания, на котором подведены итоги выполнения социалистических обязательств, принятых частью 42-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Работница Бабаева и другие выступающие говорили об улучшении в коллективе трудовой дисциплины, а также о повышении качества пищи в столовой строителей.

В предоктябрьском соревновании лучших успехов добились тт. Королева, Лукашова, Узунова, Насреддинова, Торопыгина, Старикова, Васильева, Теплова и другие.

В ответ на решения третьей сессии Верховного Совета СССР коллектива принял на себя новые социалистические обязательства.

Н. ТРИШКИН,
председатель цехкома.

Все богаче живет наш народ

Из года в год улучшается благосостояние трудающих нашей страны. Подтверждением этому являются многочисленные примеры в нашем городе. Дубенцы приобретают личные автомашины, мотоциклы, много других ценных вещей, растут вклады в нашу сберегательную кассу.

За 10 месяцев 1959 года прирост вкладов составил 3.200 тысяч рублей, увеличилось количество вкладчиков. Почти 50 процентов жителей нашего города являются вкладчиками или займодержателями. Около 15 тысяч рублей выплачено займодержателям государственного 3-х процентного займа по тиражам, прошедшим в сентябре текущего года, среди них один выигрыш в 5 тысяч рублей, два по 2500 руб-

лей, остальные — по 1000 и 400 рублей.

С 4 октября производится выплата выигрышей по денежно-вещевой лотерее 3-го выпуска 1959 года. Всего выплачено 12 тысяч рублей. Жители города выиграли 2 холодильника «Саратов-2», ковер за 1275 рублей, 2 швейные ножные машины, радиоприемники, фотоаппараты, выиграны также наручные женские часы в золотом корпусе. Оплата выигрыш продолжается.

Сейчас продаются билеты денежно-вещевой лотереи 4-го выпуска, розыгрыш которой состоится 30 ноября 1959 года в г. Свердловске.

В. СУБАЧЕВА,
сотрудник сберкассы.

ПОЛЕЗНЫЕ ЗАНЯТИЯ



Лидия АЛЕКСАНДРОВНА

объясняла ребятам новое задание, когда в комнату кто-то настойчиво постучал. А через несколько секунд пятеро мальчиков смущенно остановились у ее стола. Все пять были из одного двора и хотели заняться в кружке художественного вышивания.

— Ну что ж, ребята, я вас запишу, — согласилась Лидия Александровна.

Так Саша Буров, Коля Заринов, Сережа Игнатов, Саша Панков и Вова Ермаков стали заниматься в кружке.

Сначала, как всегда, работа

была несложная, но и она долж-

на была быть точной, акку-

ратной, иначе модель выйдет неправильной и некрасивой.

Ребята учились переводить рисунки из альбома на фанеру. Они старались, а «старожилы» кружка помогали им правильно владеть лобзиком, натягивать пялочки.

Кружок художественного вышивания работает в Доме культуры уже второй год. Многому научились ребята за это время. Они уже умеют вышивать ажурные полочки, пинетки, вазочки. Весь коллектив будет вышивать оригинальный письменный прибор и много других разнообразных вещей. Полезные и интересные занятия нравятся ребятам, и они с большим желанием посещают их.

Р. ТАРАСОВА.
На снимке: (слева направо)
члены кружка художественного
вышивания Вова Ермаков и
Сережа Игнатов.

Фото А. НАУМОВА.

ЧТО ЧИТАТЬ О МОЛОДЕЖИ

Повесть ленинградского писателя Э. Офина «Степные капитаны» посвящена ребятам, окончившим среднюю школу. Кем быть? — такой вопрос стоит перед героями повести Олегом Светловым. Он задумывается, почему мечтатель Алеши Громов, окончив школу, идет работать на завод, а лодырь Юра Перевальев в другой институт. Олег становится шефером. Вместе с товарищами по автоколонне он едет в степи южного Урала. Трудная жизнь. Светлова. Приехав в голую степь, Олег доживает до того дня, когда у него появляется собственная уютная комната. Но его невесте Лене так и не удаёт-

ся войти в нее хозяйкой. Вместе с Олегом она переезжает на новое место, снова в степь, снова в палатки. Книга об Олеге Светлове и его товарищах — это повесть о трудном, но большом счастье быть открывателем и новоселом.

Молодой писатель А. Кузнецов в своей повести «Продолжение легенд» переносит нас на Алагару. Повесть создавалась по горячим следам жизни — автор сам работал на этой стройке бетонщиком. Книга написана в форме дневника, это придает ей за-
душевность и лиричность, позво-
ляет более непосредственно рас-
крыть мысли и чувства героя.

Анатолий, только что закон-

чивший десятилетку и не выдер-
жавший конкурсных экзаменов в
институт, решает ехать на строй-
ку в Сибирь. В первые же дни
работы он встречается с большими
трудностями, профессия бе-
тонщика кажется ему непосильной.

Но постепенно он увлекается
работой, его захватывает па-
фос покорения буйной Азии. Так Анатолий находит свое ме-
сто в жизни. Есть в книге и не-
достатки. Писатель иногда сгущает краски при изображении
тешевых сторон жизни. Но в целом это хорошая, искренняя кни-
га.

Книга М. Златогорова «Вышли в жизнь романтики» посвящена молодым патриотам, поехавшим

летом 1956 года на стройки крайнего Севера. Герои повести живут в поселке Буранный, возникшем в голой горной тундре, на перепутье северных вьюг и ветров.

* * *

Советской молодежи наших дней посвящен роман Н. Громыко «Комсомольский комитет». Его герои — работники горкома комсомола, юноши и девушки га-
дельного завода и железнодорожного узла.

Ко дню рождения комсомола в городской библиотеке были под-
готовлены выставки и плакаты, подборка литературы. Читатели найдут здесь немало интересных книг о нашей молодежи, о ком-
сомоле.

Дубна предпраздничная

БОЛЬШОЙ И РАДОСТНЫЙ ПРАЗДНИК приходит в наш город. В праздничный наряд одеваются улицы, здания предприятий и учреждений, скверы города.

На Советской улице около здания горкома КПСС и горисполкома на красном кумаче — огромные портреты членов Президиума ЦК КПСС. Портреты руководителей партии и правительства установлены на площади города, где в день 42-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции состоится демонстрация трудящихся. В городском сквере установлена «Арка дружбы», символизирующая содружество 12 стран-участниц Института. Улицы Советскую и Жолио-Кюри украшают огромные красочные панно, рассказывающие о том, каких грандиозных успехов достигнет наша Родина за семилетие. Всюду алые знамена.

ВЕДИ ДНИ в городе проходят праздничные вечера и собрания, посвященные 42-й годовщине Великого Октября. Первого ноября на торжественное собрание в Доме культуры собрались коллективы лабораторий: ядерных проблем, теоретической физики, ядерных реакций и нейтронной физики, отдела конструкторского бюро. С докладом о 42-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выступил секретарь горкома партии Б. Д. Балашов. Затем состоялся концерт, данный силами московских артистов.

Торжественный вечер коллектива управления Объединенного института состоялся 2 ноября. С большим вниманием собравшиеся прослушали доклад о 42-й годовщине Октября, с которым выступ-

Радостный день

В руках молодых большие буквы свежих белых и розовых хризантем, а кругом — оживленные, доброжелательные лица друзей.

Заведующая городским загсом Людмила Павловна Овчарова берет паспорт жениха.

— Гражданин Польской Народной Республики Тадеуш-Богдан Капарек, двадцати шести лет.

Тадеуш улыбается, но по этой улыбке видно, что он осознает всю важность настоящей минуты. Понимает ее и сидящая рядом невеста Людмила Павловна, молодоженам:

— Может, невесте холодно? — спрашивает Людмила Павловна.

— Закройте форточку.

— Нет, ей жарко, — раздается несколько голосов, и вслед за тем звучит веселый смех.

Присутствующие настроены явно празднично.

— Место рождения? — спрашивает работница загса.

— Келецкое воеводство.

Слово «воеводство» напоминает о старом, отжившем.

— А кто воевода-то был? — спрашивает один из друзей молодоженов.

И снова раздается смех.

Между тем Людмила Павловна заполняет вторую половину листа.

Теперь слово предоставляется

или административный директор В. Н. Сергиенко.

Третьего ноября отмечали всенародный праздник сотрудники Лаборатории высоких энергий, сегодня вечером соберутся в Доме культуры на торжественное собрание строители.

Шестого ноября состоится городское торжественное заседание.

Праздничные вечера и собрания состоялись также в эти дни и в Доме ученых.

ПРИБЛИЖЕНИЕ ПРАЗДНИКА

Чувствуется во всем. Особенно многолюдно в эти дни в магазинах города. Работники торговли позаботились о том, чтобы праздничные столы дубненцев были богатыми. В продуктовых магазинах увеличился ассортимент гастрономических товаров, кондитерских изделий, мясных и рыбных консервов, вин, завезены торты и пирожные. Детям подготовлено 2 тысячи подарков.

Много подарков и различных товаров приобретут жители нашего города в промтоварных магазинах. За последнее время в магазины поступило много разной обуви, готового платья, тканей, галантереи. Новоселья купили новую мебель, а любители спорта — 17 мотоциклов. К празднику во многих квартирах дубненцев появились холодильники, стиральные машины и другие бытовые приборы.

ДЕЯТЕЛЬНУЮ ПОДГОТОВКУ

Для празднику ведут столевые. Они принимают заказы на обслуживание вечеров, изготовление закусок и торты. Сегодня в магазине при столовой № 1 (директор Русакова) открывается выставка кулинарных изделий. Работники столовой подготовили к

ней много различных блюд — торты, кондитерские изделия, заливные блюда: судак, осетрину, мясо и пр.

С 4 ноября удлиняются часы торговли. Так, продуктовые магазины 4, 5 и 6 ноября будут работать с 8—9 до 22—24 часов, а промтоварные — с 11 до 22 часов.

Торжественно и радостно, как и все советские люди, готовятся дубненцы отметить праздник — 42-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

В странах народной демократии

Китайская Народная Республика. На реке Синьаньцзян в провинции Чжэцзян сооружается гидроэлектростанция мощностью 650 тысяч киловатт. Созданная по проекту китайских инженеров станция даст первый ток в конце 1959 года.

На снимке: на строительстве электростанции. Фото агентства Синьхуа.



Все на демонстрацию!

7 ноября 1959 года в городе состоится демонстрация трудящихся в честь 42-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Начало демонстрации в 11 часов дня.

ПУНКТЫ СБОРА И ПОРЯДОК ПОСТРОЕНИЯ КОЛОНН

Учащиеся средней школы № 3 — улица Комсомольская. Ответственный Р. А. Банкшева.

Сотрудники Объединенного института ядерных исследований — улица Комсомольская и Инженерная до гостиницы. Ответственный А. М. Рыков.

Сотрудники строительства — улица Инженерная (от улицы Мира до улицы Южной). Ответственный В. С. Улейкин.

Сотрудники городских, торговых, медицинских и коммунальных организаций — улица Инженерная (от ул. Мира до ул. Комсомольской). Ответственный Ф. И. Маркелов.

ПОРЯДОК ПРОХОЖДЕНИЯ КОЛОНН

Колонна учащихся средней школы № 3 проходит по улицам Комсомольской, Песчаной, Мира, Советской, Парновой, Жолио-Кюри, Молодежной и Южной. За учащимися школы проходит колонна сотрудников Объединенного института ядерных исследований. За ними следует колонна строительного предприятия и колонна городских, торговых, медицинских и коммунальных организаций.

Во время демонстрации движение всех видов транспорта по улицам города прекращается с 10 часов утра до 12 часов дня.



Сельское хозяйство Демократической Республики Вьетнам оснащается техникой. Недавно в деревню Йен-Со близ Ханоя прибыли тракторы.

На снимке: вспашка поля тракторами. Фото Вьетнамского информационного агентства.

В ПЕРВЫЙ РЕЙС

4 ноября открылось регулярное движение пассажирских поездов по маршруту Дуна — Москва.

Перрон дубненской станции задолго до прихода первого поезда из Москвы заполнили жители города: взрослые и ребята. Все присутствующие с нетерпением ждали прибытия первого поезда.

И вот издали доносится гудок тепловоза, а вскоре, в 10 часов 57 минут, под звуки торжественного марша и аплодисменты присутствующих поезд въезжает на станцию Дубна. Выходят первые пассажиры.

На тепловоз поднимаются руководители городских, партийных, советских и общественных организаций. Митинг, посвященный открытию пассажирского движения Дубна — Москва, открывает председатель городского Совета П. С. Сергеев. Он поздравил дубненцев с открытием пассажирского движения Дубна — Москва. Затем выступили начальники Московско-Савеловского отделения ж. д. М. Б. Ведорев, научный сотрудник Лаборатории ядерных проблем А. А. Тяпкин. Он отметил, что немало труда

вложил в это дело депутат горсовета А. Н. Синяв, за что весь коллектив лаборатории выражает ему большую благодарность.

Митинг окончен. Школьники преподносят машинисту А. А. Яковлеву, приведшему первый поезд, букет ярких осенних цветов.

Перед отправкой в Москву мы беседуем с Андреем Александровичем.

— Как прошел первый рейс?

— Отлично, — отвечает он. — Расстояние от Москвы до Дубны пройдено за два часа 35 минут. Думаю, что в дальнейшем мы сократим это время.

Давно заняли свои места пассажиры, их много. С первым поездом до Большой Волги решили прокатиться юные горожане — школьники. Наступает торжественная минута. Лента перерезана. Путь открыт. Первый поезд Дубна — Москва отправляется в свой первый рейс, в столицу нашей Родины. Стоя на перроне, дубненцы тепло провожают его и благодарят строителей за их большой труд.

В. Гурова.

ЗАВТРА В Доме культуры

Общегородское торжественное собрание, посвященное 42-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Начало в 19 часов.

В филиале Дома культуры

Художественный кинофильм «БЕСПРИДАННИЦА». Начало в 18, 20 и 22 часа.

С 5 по 9 ноября проводится фестиваль кинофильмов для детей. Начало сеансов: 5 и 6 ноября в 12 и 14 часов, 7 и 8 ноября в 12 часов, 9 ноября в 12, 14 и 16 часов.

В. ГЕРАСИМОВА.

Телевидение

ЧЕТВЕРГ, 5 НОЯБРЯ

Первая программа

14.00 — Первая пионерская студенческая. Передача для школьников из Колонного зала Дома союзов.

19.00 — «Физкультура и спорт». Телевизионный журнал.

19.40 — А. Бек «Тимофей — открытое сердце». Телевизионная постановка.

С 5 по 9 НОЯБРЯ проводится фестиваль кинофильмов для детей. Начало сеансов: 5 и 6 ноября в 12 и 14 часов, 7 и 8 ноября в 12 часов, 9 ноября в 12, 14 и 16 часов.

С 5 по 9 НОЯБРЯ проводится фестиваль кинофильмов для детей. Начало сеансов: 5 и 6 ноября в 12 и 14 часов, 7 и 8 ноября в 12 часов, 9 ноября в 12, 14 и 16 часов.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

сам. 22.00 — Концерт советской песни. Исполнитель — хор русской песни Всесоюзного радио и телевидения. 22.30 — Последние известия.

ПЯТНИЦА, 6 НОЯБРЯ

Первая программа

16.55 — Торжественное заседание, посвященное 42-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. По окончании специальный выпуск «Последних известий» — «Москва» предложит «Известия» и «В дни Октября».

Дальнейший показ фильма.